

النتائج المالية لبنك بيروت ش.م.ل.

الأرقام المجمّعة وغير المدققة كما في نهاية السنة المالية ٢٠٠٨

لتنشر على الفور

٢٨ كانون الثاني (يناير) ٢٠٠٩ صدر عن بنك بيروت ش.م.ل. البيان التالي:

الربحية

ارتفعت أرباح بنك بيروت ش.م.ل. بنسبة ٥١% عن العام ٢٠٠٧ بحيث بلغت ١٠٠ مليار ل.ل. (حوالي ٦٦ مليون دولار أميركي) في نهاية العام ٢٠٠٨ مقابل ٦٦ مليار ل.ل. (حوالي ٤٤ مليون دولار أميركي) في نهاية العام ٢٠٠٧.

تأتي هذه النتائج الجيدة والمحققة لبنك بيروت ش.م.ل. في خضمّ الأزمة المالية العالمية لتثبت صواب الإستراتيجية والسياسات المتحفظة المعتمدة من بنك بيروت ش.م.ل.، والهادفة الى تعزيز مكانة المصرف من خلال تحقيق النمو المستدام المبني على أسس مالية وإدارية متينة وفي أجواء الالتزام بتطبيق أشدّ معايير إدارة المخاطر المعترف بها عالمياً كما والمحافظة على نسبة سيولة مرتفعة.

تترافق هذه المؤشرات الايجابية بانجاز سجله المصرف من خلال إصدار أسهم تفضيلية جديدة بقيمة ٦٠ مليون دولار أميركي في أصعب ظروف مالية يشهدها العالم ممّا عزّز الأموال الخاصة لبنك بيروت لتصبح كما في ٢٠٠٨/١٢/٣١ حوالي ٥١٥ مليون دولار أميركي. كلّ ذلك يدلّ على الثقة الكبيرة الممنوحة لبنك بيروت احد اكبر المصارف اللبنانية وبالتالي لمجمل القطاع المصرفي والمالي اللبناني.

إن ارتفاع الأرباح ناجم عن النمو الكبير في نشاط بنك بيروت في لبنان والخارج لاسيما في عمليات التسليف للقطاع الخاص خاصة في صيرفة التجزئة والقروض السكنية كما التسليف للشركات حيث يمول المصرف مشاريع إنتاجية عدة للقطاعات الصغيرة والمتوسطة الحجم .

إن ارتفاع الأرباح الصافية نتج بصورة رئيسية عن:

- نمو الإيرادات من غير الفوائد بنسبة ٥٥% لاسيما في "صافي العمولات المقبوضة" الذي يمثل ٣٢% من مجموع الإيرادات التشغيلية. هذا النمو نتج بشكل أساسي عن الارتفاع في عمليات تمويل التجارة الخارجية حيث يعتبر المصرف احد أكبر اللاعبين في هذا المجال كذلك من النمو في صيرفة التجزئة.
- المحافظة على هوامش فوائد جيدة عن طريق ضبط كلفة التمويل وفعالية أكبر في مجالات التوظيف. بلغ النمو في صافي الفوائد ٣٠% للعام ٢٠٠٨ مقارنة مع العام ٢٠٠٧
- تطبيق سياسة ضبط المصاريف حيث انخفض مؤشر الكلفة إلى المردود من ٥٦% بنهاية العام ٢٠٠٧ إلى ٥٠% بنهاية العام ٢٠٠٨.

النمو

- تميزت الفترة بنمو ملحوظ في مجمل بنود الميزانية أتت على الشكل التالي:
- بلغ مجموع الموجودات كما بنهاية العام ٢٠٠٨ حوالي ٥,٨ مليار دولار أميركي، مسجلاً زيادة نسبتها ١٠% مقارنة مع العام ٢٠٠٧.
 - بلغ مجموع ودائع الزبائن وشهادات الإيداع حوالي ٤,١ مليار د.أ. في نهاية العام ٢٠٠٨، مسجلاً زيادة نسبتها حوالي ١١% أي بمبلغ ٤٠٠ مليون دولار أميركي مقارنة مع الفترة ذاتها من السنة الماضية.
 - بلغ مجموع تسليفات الزبائن حوالي ١,٤ مليار دولار أميركي كما في ٢٠٠٨/١٢/٣١ مقارنة مع حوالي مليار د.أ. في ٢٠٠٧/١٢/٣١، أي بزيادة نسبتها ٣٢%.
 - ارتفع حجم الاموال الخاصة (الأساسية والمساندة) من حوالي ٤٦٥ مليون كما في ٢٠٠٧/١٢/٣١ دولار أميركي الى حوالي ٥١٥ مليون دولار أميركي كما في ٢٠٠٨/١٢/٣١ أي بنسبة زيادة قدرها ١٠%.

نهاية البيان الصحفي

لمزيد من المعلومات يرجى الاتصال:

السيدة انغريد صفيير

مدير العلاقات الإعلامية

بنك بيروت ش.م.ل.

هاتف: ٢٢٧ / ٧٣٨٧٦٧ - مقسم ٢٢٧

بريد الكتروني: isfeir@bankofbeirut.com

السيد روجيه داغر

المدير المالي

بنك بيروت ش.م.ل.

هاتف: ٠٣/ ٦٢٢٥٥٧

بريد الكتروني: rdagher@bankofbeirut.com

معلومات عن بنك بيروت ش.م.ل.

تأسس بنك بيروت ش.م.ل. عام ١٩٦٣ في بيروت - لبنان ويعتبر أحد أبرز المصارف اللبنانية إذ يحتل المركز السابع من حيث إجمالي الموجودات والمركز السادس من حيث الربحية. يقدم المصرف مجموعة متكاملة من الخدمات المصرفية عبر شبكة واسعة تشمل ٤٣ فرعاً في لبنان ومجموعة من المصارف التابعة والفروع ومكاتب التمثيل في الخارج وتشمل فرعاً في ليماسول - قبرص وفرعين في سلطنة عمان، ومصرفاً تابعاً في لندن - بريطانيا (Bank of Beirut (UK) Ltd)، بالإضافة الى ثلاثة مكاتب تمثيل في دبي - الإمارات العربية المتحدة، لاغوس - نيجيريا وبغداد - العراق. وتشمل مجموعة بنك بيروت مؤسسة مالية تابعة (BoB Finance s.a.l.) وشركة وساطة تأمين (Beirut Brokers s.a.r.l.) ومصرفاً استثمارياً وهو بنك بيروت للاستثمار ش.م.ل. (Bank of Beirut Invest s.a.l.). منذ العام ١٩٩٧، بوشر بتنفيذ برنامج توسعي طموح يهدف الى تحسين مكانة المصرف في السوق المصرفي. وقد تم ذلك من خلال عدد من العمليات التي تتراوح بين إصدار الأسهم (العادية والتفضيلية) والدخول في تحالفات استراتيجية مع مؤسسات مصرفية عربية كبيرة، كذلك من خلال دمج مصارف منافسة هي ترانس أورينت بنك ش.م.ل. في أواخر العام ١٩٩٨، وبنك بيروت الرياض ش.م.ل. في حزيران ٢٠٠٢.